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INTERPELACIÓN

En trámite
9L/I-0051 De la Sra. diputada D.ª Águeda Montelongo González, sobre una posible salida no negociada del 
Reino Unido de la Unión Europea, dirigida al Gobierno.
	 (Registro de entrada núm. 2048, de 15/3/2019).
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 19 de marzo de 2019, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 2.- Interpelaciones
	 2.1.- De la Sra. diputada D.ª Águeda Montelongo González, sobre una posible salida no negociada del Reino Unido 
de la Unión Europea, dirigida al Gobierno.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 163 del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a trámite 
la interpelación de referencia y su tramitación ante el Pleno.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 107 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 19 de marzo de 2019.- PD el secretario general, Salvador Iglesias Machado.
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A la Mesa de la Cámara

	 Águeda Montelongo González, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
del Parlamento de Canarias, solicita la tramitación ante el Pleno de la Cámara de la siguiente interpelación, que se 
expone, al Gobierno de Canarias.

Fundamentos de la interpelación

	 Una vez materializada la decisión de la salida del Reino Unido de la Unión Europea, desde diferentes ámbitos 
sociales, económicos e instituciones, se han elaborado diferentes recomendaciones con el fin de poder responder de 
manera efectiva desde Canarias a la marcha del Reino Unido de la Unión Europea, lo que se conoce como brexit.
	 De todos es conocida la intensa relación que desde hace años Canarias ha mantenido y mantiene con el 
Reino Unido, en donde el papel de la relación comercial ha jugado siempre un papel primordial en dicha relación.
	 Obvia remarcar la implicación que estas buenas relaciones tienen desde hace años en las exportaciones canarias 
para con este país y su impacto en el sector primario de nuestras islas, así como la especial incidencia que el flujo 
de turistas procedentes del Reino Unido tiene en la industria turística del archipiélago, siendo este país el origen 
principal de los turistas que arriban a nuestra archipiélago.
	 En este sentido, con el fin de poder asumir los retos que para la economía canaria supone la marcha del 
Reino Unido de la Unión Europea, el Gobierno de Canarias, en reiteradas ocasiones, ha manifestado su voluntad 
de implementar acciones para hacer frente a un posible impacto negativo de esta situación, pero hasta el momento 
la sociedad canaria no ha visto materializada en medidas concretas o en plan estratégico que minimice los posibles 
efectos negativos en nuestro archipiélago tras la salida del Reino Unido de la Unión Europea, una situación que se 
agrava en la medida que, en los últimos meses y semanas ha cobrado especial relevancia la preocupación de amplios 
sectores de la sociedad canaria por la posibilidad de salida del Reino Unido de la Unión Europea sin un acuerdo 
pactado, lo que se ha dado en llamar en un “brexit duro” y el impacto negativo de tal posibilidad para la economía 
canaria.
	 La preocupación por una salida no pactada del Reino Unido de la Unión Europea requiere que el Gobierno de 
Canarias tenga previsto la puesta en marcha de un plan de acción que contemple medidas específicas y urgentes 
encaminadas para minimizar los posibles efectos negativos que pudieran resultar de una salida no pactada del 
Reino Unido de la Unión Europea para la economía canaria, toda vez que, a tenor de los últimos acontecimientos, 
esta puede ser una opción más que probable. Se trata de una situación que, de tener lugar, puede llegar a tener una 
especial incidencia en la Comunidad Autónoma de Canarias ya que vamos a estar expuestos ante un riesgo muy 
importante para nuestra economía y sociedad que puede llegar a condicionar negativamente el desarrollo futuro de 
esta comunidad autónoma.

Interpelación

	 Por todo ello, interpelo al Gobierno de Canarias para conocer los motivos o propósitos del Ejecutivo canario 
que, con carácter de urgencia, prevé desarrollar en el ámbito de sus competencias para hacer frente en Canarias a 
una posible salida no negociada del Reino Unido de la Unión Europea y bajo el supuesto de lo que se ha dado en 
conocer como un “brexit duro” y, de esta manera, tales medidas permitan poder hacer frente a un impacto negativo 
en la economía canaria así como a los efectos adversos negativos que pudiera tener en el desarrollo futuro de esta 
comunidad autónoma.
	 En el Parlamento de Canarias, a 15 de marzo de 2019.- Águeda Montelongo González.
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